

男篮闹剧 猛投自家篮筐

昨天,十一运会男篮比赛进入最后一天,但却出现了两个球队互相不肯赢球,甚至把球投入自家篮筐的闹剧。

这场闹剧出现在上海队与湖北队比赛的最后一节,由于比赛规程决定上海队必须净胜对手5分才能晋级八强。比赛最后时刻两队战成89平,上海队刘炜和王勇两次走向罚球线都故意罚球不进,因为球进之后上海队无法赢到5分以上。情急之下的湖北队员宋康明干脆把球补进自家篮筐,不过当值主裁判认为宋康明的进球无效。比赛进入到加时。但是这一怪现象却遭到现场观众大骂“假球”。最终上海队107:104战胜湖北,却难逃出局厄运。 快报记者 沈忱

实力悬殊 江苏不敌广东

昨晚,在全运会男篮小组赛最后一轮比赛中,备受关注的江苏与广东一役中,江苏队以71:88负于广东队,这样江苏队以小组第二名的成绩晋级八强赛。

与此同时晋级八强的队伍全部产生。A组晋级的四支球队是山东、解放军、辽宁和吉林,B组晋级的四支球队是广东、江苏、湖北和新疆。对于昨晚的失利,江苏主帅杰森认为是实力确实存在不小的差距。 快报记者 沈忱

遗憾收官 张琳没拿到四金

昨晚,在引人关注的男子1500米自由泳决赛中,中国“泳坛一哥”张琳没能继续延续神勇表现,最终只获得一枚铜牌,冠军被浙江小将孙杨夺走。事实上,在今年的罗马世锦赛上,孙杨同样战胜了张琳,而且拿到了世锦赛该项目的铜牌。

赛后,孙杨表示,“赛前我想到了他前半程会很快,但是通过训练,我在力量和速度上都有了提高,所以张琳也没有领先我太多,因此在后半程我能冲上去。”

至此,张琳的比赛已经结束,他在男子400米自由泳、4×100米自由泳接力以及200米自由泳三个项目上拿到金牌,“一哥”的地位仍然无人撼动。

特派记者 吕远(快报济南电)

NBA烽火

火箭救人

在昨天季前赛最后一场比赛中,火箭主场以94:98不敌小牛。卡尔·兰德里为火箭拿下了22分6个篮板,阿里扎17分8个篮板,洛瑞16分9次助攻,7个篮板和4次助攻。巴蒂尔投中3个三分球,得了13分。

昨天凌晨,火箭经理莫雷宣布正式与老将布伦特·巴里解约,火箭在其官网上刊登了此消息。

阿联雄起

北京时间10月24日消息,在刚刚进行的季前赛收官之战中,主场作战的新泽西篮网以110:88力克费城76人,季前赛七战终获一胜。阿联出战39分钟,15投8中砍下22分11篮板1助攻1封盖,表现完美。快报记者 沈忱

飞人试飞

仅仅是一场预赛,却几乎所有记者都从各大场馆转场到了“西柳”体育场,这就是刘翔的号召力。昨晚,飞人出场,“故意”跑了个13秒75以小组第二的成绩晋级今晚的决赛。对这个故意的第二,甚至还穿着训练时所穿的新旧两只不同钉鞋的他,笑着说:“只是当成一场训练课而已。”13秒75的成绩也让刘翔以预赛第二的成绩晋级了决赛,决赛中,刘翔将被分在冠军道第五道出场。今晚八点,刘翔将向自己的第三枚全运会110米栏金牌发起冲击。



刘翔出场

全场都成陪衬

刘翔昨天5点出头来到热身场热身,毫无意外地又引发了一场大围观;到晚上比赛前,孙海平一人独自来到教练席,也同样被教练裁判围着合影;甚至连一些跑刘翔的记者,都成了追逐的对象。这一切,都是为了刘翔的正式出场。

110米栏预赛在晚上8点10分正式打响,一到时间,原本买在短跑道另一侧的观众,开始有默契地往靠近110米栏比赛的看台处跑,甚至挤满了过道。而包括史冬鹏等人的出场,似乎都只是在为刘翔的出场做铺垫——介绍到大史时,观众已是一片沸腾。甚至裁判也在为即将到来的高潮,做着有趣的铺垫:第一枪有人抢跑,第二枪竟然又没能跑起来,这次组委会说是“技术原因”,导致现场哄堂大笑。到了第二组更搞笑,甚至发令枪还没打,就有选手抢跑,也让现场对刘翔的出现更为期待。

国内比赛的水平确实很是一般,第一组的大史13秒84,尹靖13秒92,第二组的谢文骏13秒79,黄皓13秒85,似乎都在呼唤刘翔跑出一个好成绩来看看。

飞人留力

旧鞋就能进决赛

晚上8点26,刘翔背着包入场,准备预赛第三组的比赛,全场几万名观众都已经站了起来,齐刷刷地往起点处望着。换鞋,观众喊,换衣服,观众也喊,现场热闹异常。刘翔也很轻松的样子,在主持人说“请观众保持安静”的同时,他还往下按按手,配合主持人号召观众安静。

分在第六道的刘翔,和另一位中国跨栏名将纪伟相邻,谁都知道,这场预赛两人直接晋级毫无悬念。本组起跑毫无意外,一枪成功,没人抢跑。在前三栏,刘翔和纪伟就已领先

众人,半途刘翔试着加了加速,超越纪伟,但在后半程,他有意放慢了速度,将小组第一的位置让给了跑出13秒70的纪伟,自己以13秒75拿了小组第二。

赛后,刘翔接受完转播商的采访,经过混采区时正准备直接溜,一位早已守候多时的女记者,一把揪住他的T恤,刘翔苦笑停下脚步接受采访,而他身旁身后,裁判和工作人员将他保护得紧紧的,问了一两个问题,就拉着他离开了。

对于这个很差的成绩,刘翔笑着解释说:“这不是预赛嘛,只要确保进决赛就行,明天再跑个稍微好点的成绩就行了。”记者问他,在他之前的两组预赛都有抢跑发生,是否表示竞争激烈,刘翔轻松地回答:“还好吧。全运会是全国最高级别的比赛了,但对我来说,我就把它当成一堂普通的训练课。”

确实如此,之前训练刘翔左脚白鞋右脚黑鞋的穿法,曾引起了很多媒体的关注,孙海平也解释说“一个是新跑鞋,一个是旧的,旧的是为了让他受伤的少点摩擦”,但昨天是正式比赛,刘翔竟然还穿着这著名的“黑白鞋”,也可见真的是把这次比赛当成了训练课。

交通戒严

老记采访靠警车

昨天的田径场因为刘翔,一下涌进了两万名观众,这也是全运会正式开赛以后,济南



众记者焦急等待刘翔到来

奥体中心观众人数最多的一场比赛。赛前,田径场的安保部部长肖全安说过,刘翔比赛的时候,安保出动多少警力要根据现场的观众数来定。

昨天上午,记者发现在奥体中心周边的道路两边,武警已经开始拉起了警戒线。一位同行告诉记者,昨天下午济南奥体中心周围的道路就戒严了,除非是持有全运会专用行车证的车辆,其余车辆全部禁止进入奥体中心周边的区域。

昨天下午,一位外出采访的记者打车赶回奥体中心准备到田径场采访刘翔,但是出租车走到奥体中心周边的主干道就被执行戒严任务的警察给拦下来。“对不起,这段路戒严了,持记者证可以进入本区域,但是出租车不可以。”警察的一番话,意味着记者只能下车步行前往奥体中心的田径场。不过走路过去,还有将近四五公里的路,步行也需要至少三四十分钟。无奈之下,这位记者同行只能硬着头皮向着奥体中心走去。

由于刘翔比赛,因此到现场采访的记者特别多,如果步行走到奥体中心的话,恐怕连一个可以坐着发稿的位置都没有了。正在着急的时候,戒严区里驶进一辆警车。急中生智的记者,赶紧拿着采访证拦下了这辆警车。说明情况后,记者有幸搭乘上了这辆警车,并很快抵达了田径场。“如果今天不坐警车过来的话,估计今晚就看不到刘翔了。”事后,这位同行说起此事,连呼幸运。

人满为患

不吃午饭就来占座

昨天组委会给所有媒体都群发了一条短信,表示24、25两天的田径比赛,摄影摄像记者的内场摄影背心、文字记者的混合采访区证件,都将在晚上的比赛开赛前1小时才正式发放。谁都知道,这是因为这两天,是刘翔的比赛日。于是,疯狂的一幕出现了。

下午两点,有同行告诉记者说,有人不吃午饭就已经去体育场的新闻中心排队领证了。晚上8点10分才是110米栏的预赛,但下午三点多时,排队的人已经折了两个来回,后来因为等待的时间太长,排队的人拿走了记者休息区的椅子去排队,上面放上采访证件,这也成了新闻中心一景。据了解,当天最早来排队的记者九点多就赶来占位子了。

仅仅是一场预赛而已,何以吸引如此多的记者?这颇令不少田径专项记者疑惑,问下来才知道,很多来济南采访的外地记者,纯粹是把自己当观众来的,有人在接受采访时还说“能够来现场看刘翔比赛很激动”。

为了应对采访高峰,昨天组委会也采取了特别措施。除了正常的内场背心,还将能够拍摄的田径场防爆沟,从原本的50个名额增加到100个,不大的混合采访区,也做了拓宽处理,平时只需采访证就能到的地方,还特别制作了100个专门的证件。

离刘翔比赛还有一个小时的时候,记者也发现了组委会措施的必要性——需要特别采访证的混合采访区固然是人挤人,在不需要特别采访证的记者看台区,人已经挤满了过道,志愿者拿隔离带放在入口处,一遍一遍地劝说还想进入的,“站都站不下了,换个位置吧!”

特派记者 付智勇
(快报济南电)
本组摄影特派记者 顾炜

■ 文娱快讯

方宏进被拘没肉吃

自发布声明致歉,律师公开要求河北省隆尧县公安局依法纠错撤销案件后,身陷“诈骗门”的方宏进正式打响反击战。近日,他身边的一位朋友“老兵冬雷”在博客上发文,透露了方宏进被拘留前的细节,更大曝他在拘留所中的生活细节:住的是20人的大敞间,没有肉吃,只能冰凉水澡。

天府早报

邓超避谈孙俪



邓超

昨天下午,内地当红小生邓超现身南京德基广场,此次来宁邓超不是宣传新戏,而只是为某著名服装品牌开业担任剪彩嘉宾。在德基广场一楼的某品牌服装店门前聚集了围观的人群,人们都争先恐后拿起手机、照相机拍摄这位人气偶像。剪彩仪式上,邓超始终面带微笑,看上去心情不错的他对于粉丝合影要求也是尽量满足。随后,接受媒体采访时,邓超笑称该品牌的服装与自己平时的穿衣风格比较类似,都很休闲。而被记者问及与女友孙俪的婚事时,邓超则颇为谨慎地表示结婚是水到渠成的事情,对于自己的私事不想多谈。

实习生 韩飞周游

造型师痛批林青霞

日前,《杨澜访谈录》访问了林青霞、宋祖英等人的造型师,出人意料的是,林青霞的造型师梅林痛批林青霞,觉得她太爱刁难人。梅林透露,林青霞第一次商演时非常紧张,总感觉这不对那不对,因此那天他为林青霞上妆的时间比平常多了一倍。好不容易两人都满意了,临上场,林青霞的妆死党来了,又对林青霞的妆评头论足,让林青霞再次觉得有问题,非要梅林重新上妆。梅林非常受不了,罢工了。回到家后,梅林对自己说:“这个年头真的鬼没见过,但是见到很多活鬼。” 重庆晨报

薛之谦炫动南京

前晚,由薛之谦领衔的“人头马·用心跳”劲舞派对在南京艾尚酒吧炫动登场。虽然薛之谦去年已经开过一次个唱,但薛之谦却表示今年要搞个大动作,他告诉记者:“我打算今年年底就展开一场全国性的巡回演唱会。为此,我也更用心地在努力筹备中。我希望在演唱会上让歌迷朋友们能够看到一个不同于以往走温情情歌路线的薛之谦,要让大家看到更多我的活力和热情。” 快报记者 李谷

曲尼次仁加冕“天使”

前晚,东方卫视《加油!东方天使》的“王者之夜”总决赛上,东方天使全国三强于洋、曲尼次仁和戴燕妮,经过八轮苦战,曲尼次仁最终以大比分获得《加油!东方天使》冠军,于洋和戴燕妮分别获得亚军和季军。 新闻